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Anotace - Test na Uzavření účetnictví 

Druh výukového zdroje: Test na moodle 

Typ interakce: Individuální 

 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
VY_32_INOVACE_Ch34_1_19_test_uzavreni_ucetnictvi test na první kapitolu týkající se uzavření 

účetnictví 
 

Metodický list 

DUM se skládá z jednotlivých testových otázek určených do sítě moodle, kde si žáci mohou 
vyzkoušet, zda učivo pochopili a naučili se správně. Tato forma je zvolena především pro usnadnění 
zapamatování učební látky. Test obsahuje různé typy otázek (přiřazovaní, výběr možností, 
doplňovací, …) a tím je možné si přiřadit správnou odpověď na daný problém.  

Tento test je zaměřen na opakování látky týkající se Uzavření účetnictví. 

Celý tento test je k dispozici v poznámkovém bloku a také na stránkách SSPOS Brno na interním 
moodlu v kurzu http://77.240.176.181/course/view.php?id=741. 
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Co je účetní uzávěrka? {
= uzavírá účetní práce v konkrétním účetním období
~ jde o inventarizaci majetku v podniku
~ jde o vyplnění daňového přiznání na konci účetního období
}

Co musím udělat před účetní závěrkou? {
~%-50% otevření účtů, převedení zůstatků z předešlého období
~%-50% sestavení mimořádné rozvahy
~%33,3% přípravné práce před uzávěrkou
~%33,3% uzavření účtů, převedení zůstatků
~%33,3% sestavení účetních výkazů (rozvaha, výkaz zisků a ztrát, příloha)
}

Jak uzavírám rozvahové účty aktivní? {
= konečný stav se píše na stranu DAL
~ konečný stav se píše na stranu MÁ DÁTI
~ konečný stav se píše na obě strany
}

Jak uzavírám rozvahové účty pasivní {
~ konečný stav se píše na stranu DAL
= konečný stav se píše na stranu MÁ DÁTI
~ konečný stav se píše na obě strany
}

Jak uzavírám výsledkové účty nákladové? {
= konečný stav se píše na stranu DAL
~ konečný stav se píše na stranu MÁ DÁTI
~ konečný stav se píše na obě strany
}

Jak uzavírám výsledkové účty výnosové? {
~ konečný stav se píše na stranu DAL
= konečný stav se píše na stranu MÁ DÁTI
~ konečný stav se píše na obě strany
}

Jaké účty využíváme při otevření a uzavření účetnictví? {
= konečný účet rozvážný, výkaz zisků a ztrát
~ počáteční účet rozvážný, konečný účet rozvážný
~ aktivní a pasivní účty
}

Jak upravuji na základ daně u příjmů - seřaďte postup: {
= 1. -> z výnosů vyjmeme daňově neuznatelné 
= 2. -> z nákladů vyjmeme daňově neuznatelné
= 3. -> základ daně z příjmů
= 4. -> odečteme daňové odpisy, ztrátu z minulých let, ...
= 5. -> zaokrouhlím na 1000 dolů
= 6. -> výpočet daně
= 7. -> zaútujeme daň
}

Co je inventarizace? {
= porovnání skutečného stavu majetku se stavem účetním, věrný obraz stavu majetku
~ to skutečné zjištění stavu majetku a závazku k určitému dni, zjistí se co je a napíše se protokol 
(fyzické přepočítání či dokladová kontrola)
~ jde o vyplnění daňového přiznání na konci účetního období



}

Co je inventura? {
~ porovnání skutečného stavu majetku se stavem účetním, věrný obraz stavu majetku
= to skutečné zjištění stavu majetku a závazku k určitému dni, zjistí se co je a napíše se protokol 
(fyzické přepočítání či dokladová kontrola)
~ jde o vyplnění daňového přiznání na konci účetního období
}

Jaké výsledky mohou vyjít při inventarizaci? {
= manko -> skutečnost je menší než je psánov dokladech
= vyrovnaná bilance -> skutečnost je stejná jak je psáno v dokladech
= přebytek -> skutečnost je větší než je psáno v dokladech
}

Jaké druhy inventarizace existují dle druhu (doby)? {
= řádné, mimořádné, periodické, průběžné
~ úplné, dílčí
~ celková, dílčí, periodická, průběžná
}

Jaký je postup inventarizace? {
= 1.-> zjištění skutečného stavu majetku a závazků
= 2.-> vyčíslení inventarizačních rozdílů
= 3.-> objasnění příčin rozdílů a vypořádání inventarizačních rozdílů
}

Co je manko do normy při inventarizaci? {
= většinou nezaviněné, jde o přirozený úbytek daného materiálu 
~ běžnou (nezviněnou) a mimořádnou (zaviněnou) škodu
~ dává se do výnosů podle toho, jaký je to majetek
}

Co je manko nad normu při inventarizaci? {
~ většinou nezaviněné, jde o přirozený úbytek daného materiálu 
= běžnou (nezviněnou) a mimořádnou (zaviněnou) škodu
~ dává se do výnosů podle toho, jaký je to majetek
}

Co je přebytek při inventarizaci? {
~ většinou nezaviněné, jde o přirozený úbytek daného materiálu 
~ běžnou (nezviněnou) a mimořádnou (zaviněnou) škodu
= dává se do výnosů podle toho, jaký je to majetek
}

Co je účetní závěrka? {
= musí poskytovat celkový věrný a poctivý obraz o majetku, závazcích, vlastním kapitálu a finanční 
situaci účetní jednotky a o jejím hospodaření za uplynulé období
~ to skutečné zjištění stavu majetku a závazku k určitému dni, zjistí se co je a napíše se protokol 
(fyzické přepočítání či dokladová kontrola)
~ jde přeměnu peněžních prostředků v nepeněžní nebo vzniká závazek státu
}

Jaké jsou termíny účetní závěrky 
Jaké dokumenty musí být dodána při účetní závěrce? {
~%-50% uzavřená knih závazků
~%-50% inventarizační protokol
~%50% rozvaha 
~%50% výkaz zisků a ztrát
}



Co se nachází v příloze účetní závěrky {
~%-50% kniha závazků
~%-50% výroční zpráva
~%25% informace o účetní jednotce
~%25% použité metody ocenění 
~%25% účtový rozvrh
~%25% popis výpočtu odpisů
}
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